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CÂMARAMUNICIPALDE PIRASSUNUNGA
Município de Interesse Turístico

Ata nº 3255 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
10 de março de 2025. Ao décimo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às 20
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3255ª Sessão Ordinária
desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido de Souza – “Du
da  Farmácia”,  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  Fabrício  Lubrechet,  Leandro  Del
Tedesco Oliveira - “Gigio”,  Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle Cristina de
Araújo Bueno, Reinaldo Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace
Ananias de Freitas Bruno e Wellington Luis Cintra de Oliveira. Ausente a Sandra Valeria
Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em
discussão a ata nº 3254, da Sessão Ordinária de 03 de março de 2025, a qual não
sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos. Em seguida,
a Vereadora Luciana Batista - “Luciana do Léssio” solicitou a dispensa da leitura do
Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de  Informações.  Em  seguida,  o Sr. Presidente
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata o Expediente:
01)  –  E-mail  da  Procuradoria-Geral  do  Município  de  Pirassununga  encaminhando
Termo  de  Fomento  nº  22-2025,  entre  a  Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga  e  a
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Pirassununga- APAE; 02) – Ofício
CGC DER nº 233/2025 TC-006644.989.24-6 Ref.: Contas Anuais - Prefeitura Municipal
de Pirassununga-2025; 03) – E-mail encaminhando o Ofício GAB nº 76/2025 solicitando
que a servidora Célia Regina Alves Cabral, cedida a essa Casa de Leis pela Portaria
178/2024, retorne à sua função de origem a partir de 10 de março de 2025; 04) –  E-
mail  encaminhado pela senhora  Raquel  Marques da empresa SIPAPE SOLUÇOES
INTELIGENTES, solicitando Atestado de Capacidade Técnica referente Prestação de
Serviços Técnicos Especializados para Elaboração e Implantação da Reorganização de
Cargos,  Nomenclaturas,  Descrição  de  Atribuições,  Organograma,  fluxograma  e
Normatização  das  atividades  dos  diversos  Setores  Administrativos  da  Câmara
Municipal  de  Pirassununga  -  Contrato  nº  09/2022;  05)  –  E-mail  encaminhado  pela
senhora  Raquel  Marques  da  empresa  Stima  Consultoria  solicitando  Atestado  de
Capacidade  Técnica,  referente  a  prestação  serviços  técnicos  profissionais
especializados para implementação da Nova lei de Licitações nº 14.133/2021 no âmbito
da Câmara Municipal de Pirassununga - Contrato 05/2023; 06) – E-mail encaminhando
convite  do  1º  Tenente  PM Fernando  Andrade  Rocha  -  Comandante  Interino  da  3ª
Companhia de Polícia Militar de Pirassununga/SP para a Solenidade de Assunção do
Comando do CPI-9; 07) – Projeto de Lei n° 11/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas
Bruno.  Dispõe  sobre  a  alteração  do  nome  da  Guarda  Civil  Municipal  para  Polícia
Municipal e dá outras providências; 08) - Projeto de Lei n° 12/2025. Autoria Carlos Luiz
de Deus “Carlinhos”. Dispõe sobre a regulamentação de remédios de alto custo aos
beneficiários de Pirassununga e dá outras providências. As Indicações a seguir foram
encaminhadas ao Prefeito Municipal:  Indicação nº 219/2025.  Autoria  Carlos Luiz de
Deus  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de
implementação de sistema de câmeras em nosso município como o City Câmeras e o
Smart  Paulista;  Indicação nº 220/2025.  Autoria  Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”,  ao
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  implementação  de  um
programa que permita a abertura das escolas municipais aos sábados, com a oferta de
merenda  escolar  para  os  alunos  da  rede  municipal  e  seus  respectivos  familiares;
Indicação  nº  221/2025.  Autoria  Luciana  Batista  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito
Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  adquirir  as  longarinas,  bem  como
realizar  as  instalações  destas  no  Centro  de  Especialidades  Médicas  para  melhor
conforto da população; Indicação nº 222/2025. Autoria Leandro Del Tedesco - “Gigio”,
ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a implantação de um
programa  “Praça  Digital  WI-FI  Livre”,  ou  similar,  com  a  devida  regulamentação;
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Indicação  nº  223/2025.  Autoria  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  ao  Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar a limpeza e roçagem da praça
do  Jardim  Olímpio  Felício;  Indicação  nº  225/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus
“Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de instalação de
aquecedor  na  piscina  do  complexo  esportivo  Presidente  Médice;  Indicação  nº
226/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que
verifique a possibilidade de realizar limpeza e roçagem do mato campo de futebol da
Vila Santa Fé e nos seus arredores;  Indicação nº 228/2025. Autoria  Carlos Luiz de
Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que a prefeitura faça vicinal que liga Vila
Real até a Vila Santa Fé e adjacências; Indicação nº 229/2025. Autoria Wallace Ananias
de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que promova a correção do Termo de
Responsabilidade, bem como reanálise do ofício anteriormente emitido para anuência
do Secretário  da Pasta;  Indicação nº  230/2025.  Autoria  Wallace Ananias de Freitas
Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de adotar o Anteprojeto
de Lei em anexo para obrigar as escolas do município de Pirassununga instalarem
armários para que alunos em fase pré-escolar e ensino fundamental tenham espaço
para  guardar  livros,  cadernos  e  outros  materiais  escolares;  Indicação  nº  231/2025.
Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao Prefeito Municipal para que
verifique a possibilidade de colocação de lombadas ou faixas elevadas na Avenida
Padre Antônio Vann Ess, nas proximidades da ETEC Tenente Aviador Gustavo Klug,
com o objetivo de garantir a segurança dos alunos e demais pedestres que utilizam o
local; Indicação nº 232/2025. Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia",
ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de construir um banheiro com
acessibilidade  no  prédio  do  velório  municipal,  de  modo  a  garantir  o  atendimento
adequado  e  inclusivo  a  todos  os  usuários;  Indicação  nº  233/2025.  Autoria  Wallace
Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade que
adote  as  devidas  providências,  em  colaboração  com  o  setor  responsável,  para  a
realização de rondas ostensivas da Guarda Civil Municipal nas proximidades da Rua
Aurélio Marchi, no entorno da pequena praça situada no Jardim Redentor; Indicação nº
234/2025. Autoria  Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que
verifique  a  possibilidade  que,  em  vez  de  locar  imóveis  particulares,  priorize  a
readequação dos imóveis municipais ociosos, para atender a demanda dos serviços
pertinentes, contribuindo para a economicidade.  Os Pedidos de Informações a seguir
foram encaminhados ao Senhor Prefeito:  Pedido de Informações nº 46/2025, Autoria
Luciana Batista “Luciana do Léssio”, sobre a Creche Adriana Montanheiro, localizada
no Jardim Treviso;  Pedido de Informações nº 47/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos”,  sobre os  cargos de Secretários Municipais  e  assessores no âmbito  da
Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga;  Pedido  de  Informações  nº  48/2025,  Autoria
Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, sobre o cargo de assessor do setor de imprensa da
Prefeitura Municipal de Pirassununga; Pedido de Informações nº 49/2025, Autoria Théo
Santos de Souza – “Capitão Théo”, se o SAEP pode realizar uma vistoria técnica na
caixa d’água da FEPASA para avaliar seu estado estrutural; Pedido de Informações nº
50/2025,  Autoria Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da  Farmácia",  solicitando
informações sobre a Praça Dr. Fernando Costa, localizada na Rua Siqueira Campos,
em  frente  ao  Clube  Pirassununga.  A seguir,  o Senhor  Presidente  solicitou  ao  1º
Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”  que procedesse a leitura dos
requerimentos:  Requerimento nº 91/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno,
congratulações  à  insigne  Universidade de São Paulo  (USP),  campus Dr.  Fernando
Costa  de Pirassununga,  pela  iniciativa  e  sucesso do curso  de  desenvolvimento  de
competências  para  eficiência  no  serviço  público,  promovido  pela  Escola  USP  de
Gestão. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento
nº  92/2025,  Autoria Luciana  Batista  “Luciana  do  Léssio”,  pelo  falecimento  da  Sr.
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Roberto  Trepador.  Neste  momento,  o  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”
requereu a votação em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1
(um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos, sendo seu pedido aprovado por
unanimidade de votos. Colocado em votação o Requerimento nº 92/2025, foi aprovado
por unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 93/2025, Autoria
Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”,  parabenizar  a  Assembleia  de  Deus,  Ministério
Ipiranga,  da  Vila  Santa  Fé,  pela  significativa  participação no Projeto  Musicoterapia,
realizado  junto  à  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 94/2025, Autoria
Luciana  Batista  “Luciana  do  Léssio”,  a  solicitação  e  a  possibilidade  do  Corpo  de
Bombeiros realizar o evento “Dia de Herói”,  ou similar, para as crianças em nossas
escolas, encaminhando cópia do presente ao Excelentíssimo Sr. Comandante Interino
1º  TEN  PM  Willian  José  dos  Santos.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
vereadores  presentes;  Requerimento  nº  95/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos”, pelo falecimento da Senhora Aparecida Fernandes Petenon. Aprovado por
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 96/2025, Autoria
Leandro Del Tedesco Oliveira- “Gigio”, pelo falecimento da Sra. Hevellym Ferraz Castro
Ponciano.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;
Requerimento nº 97/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, pelo falecimento
da Senhora Stella Margutti Lyrio. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores
presentes;  Requerimento nº  98/2025,  Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da
Farmácia", pelo falecimento do Sr. José Carlos Picoli.  Aprovado por unanimidade de
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 100/2025, Autoria Áidano Aparecido
de Souza – "Du da Farmácia", congratulações ao Ilustríssimo Dr. Rodrigo José Felício,
médico  dedicado  e  comprometido  com a  saúde  e  o  bem-estar  da  comunidade  de
Pirassununga, pelos 20 anos em que atua como médico da família na Vila São Pedro,
na USF Dr. João Antônio Del Nero. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores
presentes;  Requerimento nº 101/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”,
parabenizar a Sra. Anita Fantinato pelo seu aniversário de 100 (cem) anos de vida, que
foi  festejado  na  Paróquia  Santa  Luzia.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
vereadores  presentes;  Requerimento  nº  102/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus
“Carlinhos”, que seja incluído e apreciado sob regime de urgência, na presente Sessão
Ordinária, o Projeto de Lei nº 10/2025, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus -
“Carlinhos”, que visa denominar de “Vicente Aparecido Cardozo”, o Campo de Futebol
Society,  da  Vila  Santa  Fé.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores
presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra
na tribuna a já inscrita Vereadora Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, aparteada pelo
Vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira. Em seguida usou da palavra na tribuna, o
vereador inscrito Fabrício Lubrechet. Logo após, usou da palavra na tribuna o já inscrito
Vereador Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”. Inscrito usou da palavra o vereador
Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio”. Em seguida, usou da palavra na tribuna o já
inscrito Vereador  Carlos Luiz de Deus “Carlinhos” aparteado pelo vereador Reinaldo
Caridade e Luciana Batista - “Luciana do Léssio”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou
a  Vice-Presidente  que  assumisse  a  direção  dos  trabalhos.  Ato  contínuo,  usou  da
palavra na tribuna o já inscrito Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno aparteado
pelo vereador Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”. Por fim, não havendo mais Vereadores
inscritos,  o Sr. Presidente, Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,  deu início a
Ordem do Dia:  01) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei  nº
10/2025, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, que visa denominar
de “Vicente Aparecido Cardozo”, o Campo de Futebol Society, da Vila Santa Fé. Em
discussão usou da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. Colocado em
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Primeira  e  Segunda  Discussão  o  Projeto  de  Lei  n°  10/2025  foi  aprovado  por
unanimidade de votos dos vereadores presentes.  02) - SEGUNDA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 06/2025 de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno,
para  revogação  do  paragrafo  único  da  Lei  Municipal  6.201/2023  que  reconhece  o
direito de pessoas com TEA (Transtorno Espectro Autista) utilizarem vaga reservadas
para pessoas com deficiência. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. 03) -
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Resolução nº 02/2025 de autoria do Vereador
Theo Santos de Souza,  que cria  a  Comissão Permanente de Segurança Pública e
altera a Resolução nº 165, de 13 de abril de 2005 e dá outras providências. Aprovado
por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  Terminada  a  Ordem  do  Dia,  o  Senhor
Presidente  consultou o Presidente  consultou o 1º  Secretário  se haviam Vereadores
inscritos para falar na Explicação Pessoal.  Usou da palavra na tribuna o já inscrito
Vereador  Theo  Santos  de  Souza  -  “Capitão  Theo”.  Usou  da  palavra  na  tribuna,  o
vereador inscrito Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”.  Logo após, usou da palavra o
vereador  inscrito  Vereador  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Não  havendo  mais
vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  Vereador
Wallace Ananias de Freitas Bruno deu por encerrada a presente Sessão Ordinária.  E
para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente
ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que
após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.     

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno 
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=Z4DM5EP33ZNGAF0K , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: Z4DM-5EP3-3ZNG-AF0K
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